Sea G={(x,y): XE=x - y } una correspondencia de'R enR.

@) Definir: correspondencia, aplicacion, aplicacion inyectiva, aplicacion sobreyectiva.
b) Estudiar si G determina una aplicacion y si no lo es, reducir (lo minimo posible) el dominio o

codominio para que sea aplicacion.
c) Estudiar si la aplicacion es inyectiva.

d) Estudiar si la aplicacion es sobreyectiva. Reducir (lo minimo posible) el dominio o codominio

para que sea aplicacion.
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Sea G={(x,y): XE=x - y } una correspondencia de'R enR.

a) Definir: correspondencia, aplicacion, aplicacion inyectiva, aplicacion sobreyectiva.

b) Estudiar si G determina una aplicacion y si no lo es, reducir (lo minimo posible) el dominio o
codominio para que sea aplicacion.

c) Estudiar si la aplicacion es inyectiva.

d) Estudiar si la aplicacion es sobreyectiva. Reducir (lo minimo posible) el dominio o codominio

para que sea aplicacién.
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1 :
Sea G={(x,y): X" = x - y } una correspondencia de'\R en'R.
a) Definir: correspondencia, aplicacion, aplicacion inyectiva, aplicacion sobreyectiva.
b) Estudiar si G determina una aplicacion y si no lo es, reducir (lo minimo posible) el dominio o
codominio para que sea aplicacion.

c) Estudiar si la aplicacion es inyectiva.
d) Estudiar si la aplicacion es sobreyectiva. Reducir (lo minimo posible) el dominio o codominio

para que sea aplicacion.
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